

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН СОГЛАШАЙТЕСЬ!

№ 288 (11608)

Вторник,

11

декабря

1962 г.

Цена 2 коп.



## ЗАРЯ ВОСТОКА

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОМПАНИИ ГРУЗИН И СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ГРУЗИНСКОЙ ССР  
საბჭოთაო კომუნისტური პარტიის ცენტრალური კომიტეტის ორგანო  
საბჭოთაო დეპუტატთა საბჭოს გრუზინული კომპანიის ორგანო

### Ленинским курсом — к новым победам! Вчера в Кремле

Славными делами заканчивает наша Родина четвертый год семилетки. В буднях кипучих строек советские люди уверенно решают задачу создания материально-технической базы коммунизма. «Мы можем с полным основанием сказать, — говорил товарищ Н. С. Хрущев на ноябрьском Пленуме ЦК КПСС, — что дела наши идут успешно и проводимый партией ленинский курс приносит хорошие плоды».

От победы к победе ведет страну великая партия Ленина!  
10 декабря в Кремле начала работу вторая сессия Верховного Совета СССР шестого созыва. Депутаты советского парламента приступили к обсуждению плана пятого года семилетки — нового крупного шага на пути строительства коммунизма. Принять этот план советские люди доверили своим посланцам — депутатам, которые выражают волю 140 миллионов избирателей. Под сводами кремлевских залов встретились прославленные герои космоса и хлеборобы целины, общественные деятели, строители, горняки, писатели, ученые — люди разных национальностей, профессий и возрастов. Многие из них были участниками исторического XXII съезда КПСС, принимавшими новую Программу партии, которая сегодня воплощается в жизнь.

Работа сессии озарена решениями ноябрьского Пленума ЦК КПСС, усложняющими победную поступь нашей страны в коммунистическое завтра. Советские люди видят в этих решениях развитие бессмертных ленинских идей об управлении Советским государством на том этапе, «когда преимущественное значение приобретает не политика, а экономика».

В 10 часов утра начались раздельные заседания палат. В Кремлевском театре собрались депутаты Совета Союза. Председательствует — Председатель Совета Союза Верховного Совета СССР депутат И. В. Спиридонов. В это же время в Большом Кремлевском Дворце под председательством Председателя Совета Национальностей Верховного Совета СССР депутата Я. В. Пейве открылось заседание Совета Национальностей.

На заседании Совета Союза был заслушан доклад мандатной комиссии об избрании депутатов вместо выбывших по пяти избирательным округам. Совет Союза признал полномочия пяти вновь избранных депутатов: Полякова В. И. (Московская область), Маршалкиной А. П. (Омская область), Епешева А. А. (790 избирательный округ), Исаева В. Я. (г. Ленинград), Шевякова И. Н. (Николевская область).

На раздельных заседаниях палат единодушно утверждается повестка дня и регламент работы второй сессии Верховного Совета СССР шестого созыва. Сессия рассмотрит следующие вопросы:

1. О Государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1963 год.
2. О Государственном бюджете Союза ССР на 1963 год и об исполнении Государственного бюджета СССР за 1961 год.
3. Об утверждении Указов Президиума Верховного Совета СССР.

4. Современное международное положение и внешняя политика Советского Союза.

В 11 часов утра в Большом Кремлевском Дворце открылось совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей.

За столом председателя — Председатель Совета Союза депутат И. В. Спиридонов, Председатель Совета Национальностей депутат Я. В. Пейве, их заместители. В ложах — члены Президиума Верховного Совета СССР, министры СССР.

Депутаты и гости встречают бурными аплодисментами появление товарищей Г. И. Воронова, А. П. Кирилленко, А. Н. Носыгина, А. И. Минюлина, Н. В. Полгорного, Д. С. Полянского, М. А. Суслана Н. С. Хрущева, В. В. Гришина, Л. Н. Ефремова, В. П. Мжаванадзе, П. Н. Демичова, Л. Ф. Ильичева, В. И. Полянова, А. П. Руданова, В. Н. Титова, А. Н. Шелепина.

В ложах — члены дипломатического корпуса, представители советской и иностранной прессы.  
На совместном заседании Совета Союза и Совета Национальностей с докладом о Государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1963 год выступил заместитель Председателя Совета Министров СССР, председатель Совета народного хозяйства СССР депутат В. Э. Дымшица.

Затем был заслушан доклад министра финансов СССР депутата В. Ф. Гарбузова о Государственном бюджете Союза ССР на 1963 год и об исполнении Государственного бюджета СССР за 1961 год.  
Остались считанные дни до вступления нашей страны в пятый год семилетки. Истекшие четыре года ознаменовались большими успехами в развитии экономики и культуры, в осуществлении задач коммунистического строительства. Исключительное значение для организации нового мощного подъема социалистической экономики нашей страны, для повышения творческой активности широких масс трудящихся имеют решения состоявшегося недавно ноябрьского Пленума ЦК КПСС, горячо и единодушно одобренные советским народом. В этих решениях отражена неотъемлемая деятельность партии по восстановлению и развитию ленинских принципов управления народным хозяйством, с истощившей полнотой определены дальнейшие пути ускоренного развития экономики СССР.

Об этом говорили выступившие с докладами на раздельных заседаниях палат председатель бюджетной комиссии депутат И. С. Семин (Совет Союза), председатели бюджетной и экономической комиссий депутаты М. А. Яснов и О. И. Иващенко (Совет Национальностей).

Затем началось обсуждение докладов и содокладов. В прениях выступили депутаты: П. А. Розенко — заместитель Председателя Совета Министров Украины и председатель Белоруссия республики, Т. Я. Киселев — Председатель Совета Министров Белоруссии, М. В. Посохин — главный архитектор Москвы и другие.

11 декабря сессия Верховного Совета СССР продолжит свою работу.



На снимке: группа депутатов Верховного Совета СССР от нашей республики, принимающая участие в работе сессии Верховного Совета СССР. Фото Г. Вахтангадзе.

### В честь сессии советского парламента Высокая оценка

Репортуют Родине

Сизакское колхозно-совхозное производственное управление с превышением выполнило план продаж государству табака. Вместо предусмотренных планом 3.250 тонн государству продано 3.252 тонны табака. (ГрузТАГ).

ЦХИВАЛИ. (По телефону). Комсомольско-молодежная бригада колхоза имени Ленина села Ксуиси Цхинвальского района, руководимая Г. Сагкеевым, одержала большую производственную победу. С закрепленных за бригадой 16 гектаров садов собрано в среднем по 237 центнеров плодов.

В телеграмме, адресованной молодым плодоводам, кандидат в члены Президиума ЦК КПСС, первый секретарь ЦК КП Грузии В. П. Мжаванадзе горячо поздравил их с высокими показателями в труде, пожелал новых успехов в борьбе за создание изобилия сельскохозяйственных продуктов.

В колхозе состоялся митинг, участники которого заверили родную Коммунистическую партию и Советское правительство, что будут трудиться еще лучше.

ПОБЕДА В мартеновском цехе сталеваров

Ткачи Ламара Сванидзе, Русию Ткешелашвили, Мальвина Джанелидзе, Любовь Матченко, Цхала Ткемаладзе и другие в эти дни работают с чет 1963 года.

За 11 месяцев бригада выплавляла 1.270 тонн стали сверх плана.

### ДОСРОЧНО!

Кутаисская суконная фабрика рапортовала Родине о выполнении годового производственного задания и выпуске сверх плана на 38 тысяч рублей продукции.

Вместе с тем радостно отметить, что предприятие стало рентабельным. С начала года суконщики добились сверхплановой экономики в размере свыше 307 тысяч рублей. За 11 месяцев на фабрике на 6,1 процента возросла производительность труда, затраты на

рубль выпускаемой продукции снизились на 2,33 процента, благодаря снижению себестоимости продукции суконщики сэкономили 243 тысячи рублей.

Ткачи Ламара Сванидзе, Русию Ткешелашвили, Мальвина Джанелидзе, Любовь Матченко, Цхала Ткемаладзе и другие в эти дни работают с чет 1963 года.

## НОВЫЙ КРУПНЫЙ ШАГ НА ПУТИ СТРОИТЕЛЬСТВА КОММУНИЗМА

ДОКЛАД тов. В. Э. ДЫМШИЦА

Вторая сессия Верховного Совета СССР VI созыва, сказал тов. В. Э. Дымшица, собралась на важном историческом рубеже, после только что закончившегося ноябрьского Пленума ЦК КПСС, обсуждавшего важнейшие проблемы партийного, государственного и хозяйственного строительства.

Через двадцать дней истекнет четыре года семилетки. В итоги этих лет сконцентрированы великие плоды героического труда советского народа, торжество политики Коммунистической партии и ее ленинского Центрального Комитета.

Год прошедший после XXII съезда КПСС, войдет в историю как год необычайного творческого подъема и массового трудового героизма советского народа. Каждый советский человек может сегодня с гордостью сказать, что принятая съездом ленинская программа строительства коммунизма усиленно всеми советскими людьми воплощается в жизнь.

По семилетнему плану, сообщил докладчик, объем промышленной продукции должен был увеличиться за 1959—1962 годы на 39 процентов. Фактически он возрос на 45 процентов. Сверх заданных амбиций за это время произведено продукция на 28 миллиардов рублей. Страна получила сверх плана много чугуна, стали, нефти, сельскохозяйственных машин, тканей, обуви и другой продукции.

За четыре года семилетки в действие введено более 3.700 новых крупных государственных предприятий, чем за все довоенные пятилетки. Государственные капитальные вложения во все отрасли народного хозяйства составили 107 миллиардов рублей — на 6 миллиардов рублей больше, чем намечалось.

Для успешного выполнения семилетнего плана большое значение имеют принятые партией меры по улучшению руководства народным хозяйством. По инициативе Центрального Комитета были осуществлены смелые, глубоко революционные преобразования в системе руководства и управления промышленностью, строительством, сельским хозяйством. Решительно были сломаны ведомственно-бюрократические методы управления, сложившиеся в период культа личности Сталина. Осуждение культа личности, восстановление ленинских норм партийного и го-

сударственного строительства созидали в партии и в стране обстановку творческого подъема, повысили активность и инициативу миллионов людей.

Образование и укрепление союзных республик, создание колхозно-совхозных производственных управлений, расширение прав союзных республик и местных Советов — все это глубоко продуманная линия Центрального Комитета партии по перестройке управления народным хозяйством на основе развития и укрепления ленинских принципов демократического централизма в хозяйственном строительстве.

Наша промышленность в целом работает хорошо, отметил тов. Дымшица. Однако производство энергии, газа, синтетических волокон, пластических масс, ряда видов машиностроительной продукции и некоторых товаров народного потребления отстает от заданий семилетки.

Пленум Центрального Комитета нашей партии, состоявшийся две недели назад, обсудил вопросы развития экономики СССР и партийного руководства народным хозяйством. В докладе товарища Н. С. Хрущева на этом Пленуме дан глубокий всесторонний анализ экономического развития народного хозяйства, создания материально-технической базы коммунизма. С ленинской проницательностью в докладе показаны огромные преимущества нашей социалистической системы, вскрыты неисчислимые резервы, которыми располагает наша страна, определены пути наиболее эффективного дальнейшего развития экономики и совершенствования организационных форм и методов руководства народным хозяйством в условиях развернутого строительства коммунизма.

Ноябрьский Пленум ЦК КПСС подверг критике работу плановых органов и указал на необходимость такого планирования, чтобы возможности и ресурсы народного хозяйства использовались более разумно и экономно, чтобы на первый план выдвигались те отрасли, которые наиболее перспективны и дают выигрыш во времени в экономическом соревновании с капитализмом. Решения ноябрьского Пленума ЦК КПСС, принятые ленинским творческим духом, единодушно одобрены всем советским

народом и вдохновляют его на новые трудовые подвиги.

Докладчик подчеркнул, что советский народ добился в 1962 году нового подъема экономики страны. По плану прирост валовой продукции должен был увеличиться на 8,1 процента, а фактически превысил 9 процентов. Создано и освоено большое количество новых видов высокопроизводительных машин, механизмов, аппаратов и приборов, внедрены новые, более совершенные технологические процессы, повысился уровень механизации и автоматизации. Вместе с тем наша промышленность вытесняет еще немало устаревшей оборудования, нередко затягивается внедрение в производство новой техники и прогрессивной технологии, недостаточное внимание уделяется улучшению качества продукции.

Центральный Комитет партии и правительство проявляют исключительную заботу о развитии сельского хозяйства, об увеличении производства сельскохозяйственных продуктов. Несмотря на крайне неблагоприятные погодные условия в ряде районов страны, в этом году достигнуты серьезные успехи в увеличении производства сельскохозяйственных продуктов. В частности, производство зерна достигло 9 миллиардов пудов против 5 миллиардов пудов в 1953 году. Эти достижения — результат дальновидной политики Центрального Комитета нашей партии в освоении целинных земель, в коренной перестройке структуры посевных площадей и значительном расширении посевов кукурузы.

В этом году, отметил докладчик, осуществляется большая программа,

ма по приросту новых производственных мощностей в промышленности, сельском хозяйстве и на транспорте. Капитальные вложения в народное хозяйство по государственному плану составят 30,5 миллиарда рублей, на 8,5 процента больше прошлого года. Ожидается, что в действие будет введено на 20 процентов больше основных фондов, чем в прошлом году. Однако установленные планом задания по вводу в действие производственных мощностей по многим отраслям недовыполнены.

Истекающий год ознаменован дальнейшим повышением материального и культурного уровня жизни советского народа. В огромных объемах осуществляется жилищное, коммунальное, культурно-бытовое и школьное строительство. Население получит в 1962 году 82 миллиона квадратных метров площади.

Четвертый год семилетки был годом дальнейшего всестороннего расцвета отечественной науки и технического прогресса во всех отраслях народного хозяйства. Наиболее ярким выражением выдающихся достижений передовой советской науки явился беспримерный успех в увеличении производства сельскохозяйственных продуктов. Наши достижения бесспорно велики. Но мы должны, как учит партия, ясно видеть, как огромные неиспользованные резервы и возможности. Важным условием дальнейшего подъема экономики являются решительное устранение непроизводительных потерь, широкое распространение передового опыта.

Наши достижения бесспорно велики. Но мы должны, как учит партия, ясно видеть, как огромные неиспользованные резервы и возможности. Важным условием дальнейшего подъема экономики являются решительное устранение непроизводительных потерь, широкое распространение передового опыта.

### Дальнейший подъем экономики Советской страны

Совет Министров СССР, сказал тов. В. Э. Дымшица, вносит на рассмотрение Верховного Совета проект плана развития народного хозяйства на 1963 год — пятый год семилетки. Этот план разработан в соответствии с принятой XXII съездом КПСС Программой партии, решениями мартовского и ноябрьского Пленумов ЦК КПСС (1962 года).

Особое внимание в плане 1963 года обращается на дальнейшее совершенствование структуры общественного производства за счет опережающего развития химической промышленности, радиоэлектроники и электротехники; на производство наиболее производительных и совершенных машин и оборудования;

## ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ СОБЫТИЯ, ХРОНИКА

### Прибытие Иосипа Броз Тито в Волгоград

ВОЛГОГРАД, 9. (ТАСС). Сегодня в Волгоград из Москвы специальным поездом прибыл президент Федеративной Народной Республики Югославия Иосип Броз Тито с супругой и другие государственные деятели Югославии, сопровождающие президента в его поездке по Советскому Союзу.

Этим же поездом в Волгоград прибыли секретарь Центрального Комитета КПСС Ю. В. Андропов, заместитель Председателя Президиума Верховного Совета СССР Н. С. Козина, член комиссии по иностранным делам Совета Союза Верховного Совета СССР А. И. Аджубей с супругой, заместитель министра иностранных дел СССР Н. П. Фурбин, посол Советского Союза в Федеративной Народной Республике Югославии А. М. Пузанов с супругой, заведующий протокольным отделом МИД СССР Ф. Ф. Молочков.

### Братские встречи в Пльзене

ПЛЬЗЕН, 10 декабря. (ТАСС). У трудящихся пльзенского завода имени Владимира Ильича Ленина сегодня большой праздник. В гости к ним прибыла делегация КПСС на XII съезд КПЧ во главе с Л. И. Брежневым. Делегацию сопровождают член Президиума ЦК КПЧ И. Гендрих, кандидат в члены Президиума ЦК КПЧ А. Дубчек и министр иностранных дел В. Давид.

В эту субботу в Пльзене состоится митинг пльзенских рабочих, состоявшийся в заводском клубе. Митинг открыл председатель парткома С. Хадим. Он горячо приветствовал делегацию КПСС.

На митинге выступил руководитель делегации КПСС Л. И. Брежнев. Он передал горячий братский привет чехословацким

коммунистам и всем трудящимся от коммунистов Советского Союза, от партии, созданной великим Лениным, от всего советского народа.

### Положение в Брунее

ПАРИЖ, 10 декабря. (ТАСС). Вспыхнувшие в султанате Брунее (протекторат Англии на Северном Борнео) восстание продолжается. В районах городов Сериа и Куала-Бидей ведутся ожесточенные бои между повстанцами и английскими войсками, спешно перебрасываемыми в Брунее из Сингапура. Имеются убитые и раненые.

Английские войска установили контроль над главным городом протектората — Брунеем. Согласно официальным заявлениям, им удалось овладеть городом Сериа, оттеснив повстанцев в его окрестности, где продолжают ожесточенные бои.

### Конференция шести неприсоединившихся государств

КОЛОМБО, 10 декабря. (ТАСС). Сегодня здесь в здании сената, украшенном государственными флагами Цейлона, ОАР, Камбоджи, Бирмы, Индонезии и Ганы, открылась конференция шести неприсоединившихся государств Азии и Африки с целью содействовать мирному урегулированию индуско-шриланкийского конфликта. Делегации возглавляют премьер-министр Цейлона Сиримаво Бандаранайке, глава государства Камбоджи принц Нордом Сианук, председатель революционного правительства Бирмы генерал Не Вин, председатель исполнительного совета ОАР Али Сабри, министр иностранных дел Индонезии др-р Субандро и министр юстиции Ганы Офори Атта. Конференцию открыла инициатор ее созыва премьер-министр Цейлона Сиримаво Бандаранайке.

НОВЫЙ КРУПНЫЙ ШАГ НА ПУТИ СТРОИТЕЛЬСТВА КОММУНИЗМА

ДОКЛАД тов. В. Э. ДЫМШИЦА

ОКОНЧАНИЕ.

зайства и занять ведущее место в мире по уровню производства синтетических материалов и изделий из них.

Увеличится производство черных и цветных металлов. Выплавка чугуна в 1963 году превысит 59 миллионов тонн, а стали — 80 миллионов тонн. Большое внимание уделяется дальнейшему повышению технического уровня металлургии. В частности, расширится применение кислорода в доменном и сталеплавильном производстве.

Значительное развитие получит энергетика. За год должны быть введены в действие мощности, равные пятнадцати днепротростам, или четырем таким гигантам, как Волжская ГЭС имени Ленина. В 1963 году выработка электроэнергии в СССР возрастет на 11 процентов и составит 407,9 миллиарда киловатт-часов.

Предусматривается дальнейшее улучшение структуры топливного баланса страны за счет применения нефти и газа. При общем росте добычи всех видов топлива на 6,3 процента добыча нефти увеличится на 10 процентов и составит 205 миллионов тонн — на 5 миллионов тонн больше, чем намечалось контрольными цифрами семилетнего плана. Добыча газа возрастет на 17 процентов. В результате удельный вес нефти и газа в общем объеме производства топлива повысится до 48 процентов против 31,8 процента в 1958 году.

Первостепенное значение для технического перевооружения всего народного хозяйства имеет развитие машиностроения. Общий объем производства продукции машиностроения и металлообработки увеличивается в 1963 году на 11,5 процента при значительном повышении удельного веса наиболее производительных и экономичных машин.

Намного больше будет выпущено машин для механизации сельскохозяйственных работ. Должно быть изготовлено 325 тысяч тракторов (на 13 процентов больше, чем в нынешнем году). Целинники получат первую партию колесных 220-сильных тракторов «Кировец».

Большое значение в деле развития машиностроения и повышения его технического уровня будет иметь перестройка работы Государственного комитета по автоматизации и машиностроению и организации нового комитета по электротехнике. Централизация руководств конструкторскими и проектными организациями и их специализация позволят устранить неоправданный параллелизм в работе и осуществить широкое внедрение стандартизации и унификации в промышленности.

Затем докладчик сообщил о капитальных вложениях в легкую промышленность. Они увеличатся на 22 процента. В 1963 году будет выработано 6 миллиардов 600 миллионов метров хлопчатобумажных тканей, 944 миллиона метров шелковых тканей, 365 миллионов метров шерстяных и 518 миллионов метров льняных тканей (выпуск шерстяных и льняных тканей в СССР уже сейчас значительно выше, чем в любой стране мира, включая США).

Увеличатся в 1963 году и производство продуктов питания. На 440 тысяч тонн, или на 10 процентов против 1962 года, возрастет производство мяса. Производство масла превысит 1 миллион тонн, что в полтора раза больше объема производства животного масла в США.

Большие перспективы развития имеет рыбная промышленность. В будущем году предусматривается улов 4 миллионов 220 тысяч тонн

рыбы — почти на 600 тысяч тонн больше, чем в 1961 году. Возрастет производство многих других пищевых продуктов. Увеличится выпуск различных товаров культурно-бытового назначения и домашнего обихода.

Характеризуя задачи в области дальнейшего развития сельского хозяйства, тов. Дымшиц подчеркнул, что программа мощного подъема этой отрасли экономики и укрепления ее материально-технической базы дана в решениях XXII съезда партии и мартовского (1962 года) Пленума ЦК КПСС.

Центральный Комитет партии решительно ликвидировал сложившееся в период культа личности Сталина игнорирование вопросов развития сельского хозяйства. Меры по крутому подъему сельского хозяйства, оснащению его техникой, освоению целинных земель, укреплению экономики колхозов и совхозов, осуществлению партийной после сентябрьского (1953 года) Пленума ЦК КПСС, сыграли решающую роль в увеличении производства сельскохозяйственной продукции и в дальнейшем во все большей степени будут сказываться на подъеме сельскохозяйственного производства.

На 1963 год закупки зерна определяются в размере 4 миллиардов пудов. Вместе с тем современным этапом развития страны настоятельно требует, чтобы заготовки зерна в 1963 году были доведены до 4 миллиардов 200 миллионов пудов — 4 миллиардов 500 миллионов пудов, а в последующие два-три года до 5 миллиардов пудов. Для решения этой задачи имеются реальные возможности, которые необходимо умело использовать.

Крупным резервом для увеличения производства зерна и кормов для животноводства является дальнейшее сокращение площадей под травами и парами.

В 1963 году возрастут закупки скота и птицы, хлопка-сырца, сахарной свеклы.

Предусматривается дальнейшее укрепление материально-технической базы сельского хозяйства. Капитальные вложения в него должны составить 4,1 миллиарда рублей — значительно больше, чем предусмотрено контрольными цифрами семилетия. Эти средства направлены в первую очередь на использование в сельском хозяйстве животноводческих помещений в пригородных специализированных совхозах, молочных совхозах и в совхозах целинных районов.

Значительные средства ассигнуются на орошение и осушение земель, на обводнение пастбищ. В 1963 году предполагается использовать 301 тысячу гектаров новых орошаемых земель, главным образом в хлопководческих республиках. Сельское хозяйство получит 236 тысяч тракторов, 209 тысяч тракторных сенокосилок, 78 тысяч зерновых комбайнов, много других машин.

Докладчик обратил внимание депутатов на то, что в использовании сельскохоззяйственной техники имеются еще серьезные недостатки.

В будущем году предстоят значительные работы по дальнейшей технической реконструкции и совершенствованию всех видов транспорта. Будет продолжена электрификация железнодорожных линий, а также перевод на дизельную тягу железнодорожного транспорта. В 1963 году этими наибо-

лее прогрессивными видами тяги будет выполнено более 70 процентов всего грузооборота железных дорог. Предусматриваются дальнейшие работы по реконструкции ряда морских портов в Одессе, Новороссийске, Николаеве и других. Морской и речной флот получит много новых судов. Будет развиваться и наиболее эффективный трубопроводный транспорт. Завершится строительство крупного нефтепровода «Дружба». В целом план предусматривает рост грузооборота всех видов транспорта в 1963 году на 6,3 процента.

Докладчик подчеркнул, что Коммунистическая партия и Советское правительство уделяют исключительное внимание вопросам совершенствования капитального строительства и повышения эффективности капиталовложений.

Объем капиталовложений в 1963 году возрастет на 9,9 процента и составит более 33,5 миллиарда рублей. Это выше расчетов контрольных цифр на 1963 год. Наиболее высокие приоритеты капитальных вложений установлены на развитие сельского хозяйства, химической, нефтяной и газовой промышленности, предприятий и сельскохоззяйственного машиностроения, строительства электростанций и легкой промышленности.

Планом предусматривается дальнейшая концентрация капиталовложений и ограничение числа вновь начинаемых строек. В список особо важных строек, которые поименно утверждаются в государственном плане, включено 628 строек. От их своевременного окончания в решающей степени зависит выполнение программы ввода в действие производственных

Развитие народного хозяйства союзных республик

Перестройка партийных органов по производственному принципу, отметил тов. Дымшиц, укрепление союзархозов, совершенствование системы планирования создают исключительно благоприятные условия для улучшения размещения производительных сил и комплексного развития хозяйства республик и районов, открывают новые широкие возможности для объединения усилий союзных республик в выполнении общегосударственных задач развития народного хозяйства СССР в целом, в интересах еще более быстрого подъема экономики и культуры всех союзных республик.

В Российской Федерации дальнейшее развитие получают все отрасли народного хозяйства. Более 43 процентов всех капитальных вложений, выделенных республике, направляются на развитие ее восточных районов. Особенно большие задания предусматриваются по развитию химической промышленности, в том числе по производству синтетического каучука, пластических масс, химических волокон. Должны быть построены и введены в действие новые мощные предприятия по производству минеральных удобрений в количестве почти 4 миллионов тонн.

На 6 миллионов киловатт увеличится мощность электростанций. Мощность самой большой в

мощностей химической, нефтяной, металлургической, цементной и других отраслей промышленности.

Отличные масштабы нашего строительства требуют дальнейшего увеличения производства строительных материалов и особенно изделий и конструкций, дающих возможность превратить строительство в монтаж. В 1963 году объем строительно-монтажных работ должен возрасти на 6,3 процента. В будущем году выпуск цемента достигнет 63 миллионов тонн. Докладчик напомнил, что в 1953 году в Советском Союзе производилось в три раза меньше цемента, чем в Америке, а в 1963 году СССР оставит далеко позади нынешний уровень производства цемента в США.

Производство сборного железобетона достигнет в будущем году почти 44 миллионов кубических метров, что близко к объему, намечавшемуся на последний год семилетия.

На 50 процентов возрастет производство индустриальных конструкций и деталей для жилищного строительства.

Создание крупных подрайонных территориальных строительных организаций, укрепление их индустриальной базы позволит привести в действие огромные резервы в капитальном строительстве. Проводимая сейчас в соответствии с Постановлением ноябрьского Пленума ЦК КПСС коренная перестройка строительного дела, образование единого общегосударственного органа по руководству строительством — Госстрой СССР, несомненно, улучшат всю организацию строительного дела и создадут условия для значительного повышения экономической эффективности капитальных вложений.

Развитие народного хозяйства союзных республик

Перестройка партийных органов по производственному принципу, отметил тов. Дымшиц, укрепление союзархозов, совершенствование системы планирования создают исключительно благоприятные условия для улучшения размещения производительных сил и комплексного развития хозяйства республик и районов, открывают новые широкие возможности для объединения усилий союзных республик в выполнении общегосударственных задач развития народного хозяйства СССР в целом, в интересах еще более быстрого подъема экономики и культуры всех союзных республик.

В Украинской ССР также значительно возрастут объемы производства промышленной и сельскохозяйственной продукции и масштабы капитального строительства. Примерно в полтора раза по сравнению с нынешним годом должно увеличиться производство автомобильных покрышек, пластических масс и синтетических смол. Войдут в действие значительные мощности по производству химических продуктов, доменная печь, конвертеры, прокатные станы, увеличится мощность электростанций. Возрастет выпуск сельскохозяйственных машин, приборов и средств автоматизации.

Перед колхозами и совхозами республики поставлена задача — обеспечить продажу государству в будущем году 700—800 миллионов пудов хлеба.

В Белорусской ССР дальнейшее развитие получают машино-

строение, энергетика и химическая промышленность. Капитальные вложения в химию возрастут почти в два раза. Увеличится производство зерна и продукции животноводства.

В Молдавской ССР важное значение имеет дальнейший подъем пищевой промышленности. Производство ее продукции увеличится почти на 11 процентов. С будущего года в республике начнется массовый выпуск садово-виноградных тракторов.

В Казахской ССР объем производства промышленной продукции увеличится на 9,4 процента. Развиваются химия, металлургия, энергетика, машиностроение и промышленность строительных материалов, значительно увеличится добыча железной руды.

Закупки зерна в Казахстане в 1963 году определяются в 950 миллионов — 1 миллиард пудов. Установлены отдельные задания по развитию всех отраслей хозяйства Целинного края. В этой крупнейшей житнице на востоке страны в будущем году закупки зерна должны составить не менее 700 миллионов пудов.

Предусматривается также развитие промышленности Целинного края. В частности, намечено ввести в действие новые мощности на Соколовско-Сарбайском горнообогатительном комбинате.

Быстрыми темпами будет развиваться экономика республик Средней Азии. Производство хлопка здесь намечено довести в будущем году до 4,6 миллиона тонн. Значительно расширятся работы по ирригационному строительству. Капитальные вложения в развитие народного хозяйства республик Средней Азии увеличатся в будущем году на 21 процент.

Докладчик сообщил, что в Узбекстане производство хлопка-сырца должно составить 3,4 миллиона тонн. В Киргизии дальнейшее развитие получат машиностроение, энергетика и ряд других отраслей промышленности.

Наряду с дальнейшим развитием хлопководства в Таджикистане намечено увеличить выработку различной промышленной продукции. Впервые здесь начнется добыча

газа. Дальнейшее развитие получат нефтяная и химическая промышленность в Туркмении.

Большая программа развития народного хозяйства республик Закавказья предусматривает дальнейший подъем их промышленности и сельского хозяйства. В Грузии расширятся площади под виноградниками, чайными и табачными плантациями. Будут развиваться химическая промышленность, энергетика, приборостроение. В Азербайджане объем промышленной продукции возрастет почти на 10 процентов. Особенно увеличивается выпуск продукции химической промышленности, цветной металлургии и машиностроения. Производство химических продуктов возрастет также и в Армении. Здесь намечено увеличить выпуск приборов и средств автоматизации, электродвигателей, изделий легкой промышленности, продуктов питания.

По прибалтийским союзным республикам большое внимание в плане уделяется дальнейшему развитию машиностроения, производству удобрений, мясо-молочных и рыбных продуктов. В Литве, в частности, войдет в строй первый в республике комбинат минеральных удобрений. В Латвии возрастает производство сельскохозяйственных машин, а в Эстонии увеличивается выпуск силовых трансформаторов, кабельных изделий, цемента и мебели.

Решение главной экономической задачи — построение материально-технической базы коммунизма, сказал далее В. Э. Дымшиц, требует усиления внимания к вопросу повышения производительности труда и снижения себестоимости продукции.

В 1963 году намечается повысить производительность труда в промышленности на 5,6 процента, а в строительстве — на 6,9 процента. Более трех четвертей всего прироста промышленной продукции будущего года должно быть получено за счет повышения производительности труда на основе совершенствования технологии и внедрения новой техники, улучшения организации производства и широкого распространения передового опыта.

Повышение материального и культурного уровня жизни советского народа

Забора о благе народа, продолжал докладчик, постоянно находится в центре внимания партии и правительства.

Национальный доход возрастет в 1963 году на 7 процентов. Денежные доходы населения увеличатся по сравнению с прошлым годом на 5,9 процента. Огромную сумму — 30,7 миллиарда рублей (в 1958 году — 21,5 миллиарда рублей) составят выплаты и льготы населению из общественных фондов по государственному бюджету и за счет средств предприятий.

Розничный товарооборот государственной и кооперативной торговли увеличится на 6,9 процента и оборот предприятий общественного питания — на 5,5 процента.

Предусматривается дальнейшее развитие жилищного строительства и улучшение благоустройства

Предусматривается дальнейшее развитие сети лечебно-профилактических и оздоровительных учреждений. На 92 тысячи увеличится число больничных коек, почти на 10 тысяч — число мест в санаториях.

Характеризуя развитие внешних экономических связей Советского Союза, докладчик подчеркнул, что непрерывно крепнущее экономическое сотрудничество социалистических стран, взаимная помощь, социалистическое разделение труда и координация планов обеспечивают высокие темпы развития производства в странах социалистического лагеря.

За четыре года (1958—1961 гг.) средние годовые темпы роста производства промышленной продукции составили в социалистических странах около 13 процентов и почти в три раза превысили темпы промышленного развития капиталистических государств. Доля промышленного производства стран социализма в мировом промышленном производстве в 1961 году поднялась почти до 37 процентов, в то время, как в 1955 году она составила 27 процентов.

В 1963 году экономические связи Советского Союза с другими социалистическими странами еще более окрепнут, вырастет внешне-торговый оборот. Советский Союз будет поставлять в социалистические страны оборудование для 286 строящихся предприятий.

Советский Союз оказывает напором лабораторий в экономическом отношении стран бывшего бескорыстного помощи в развитии их национальной экономики. В 1963 году внешне-торговый оборот СССР с этими странами увеличится по сравнению с 1962 годом более чем на 24 процента. При техническом содействии Советского Союза предусматривается строительство более 180 предприятий и объектов. Поставки оборудования для них возрастут в будущем году почти на 30 процентов.

В этом году увеличился объем торговли со многими капиталистическими странами. Вырос товарооборот СССР с Италией, Францией, Японией, Финляндией, Швецией, Данией. Рост нашей экономики и расширение ресурсов расширил возможности Советского Союза в дальнейшем развитии торговли с этими и другими капиталистическими странами.

Докладчик отметил, что структура внешней торговли Советского Союза значительно изменилась за последние годы. Советский Союз все более успешно выступает как крупный экспортер разнообразных и высококачественных машин и оборудования, доля которых в общем экспорте товаров составит в будущем году 22 процента.

Дальнейшее развитие внешних экономических связей Советского Союза будет служить делу упрочения мира и сотрудничества между всеми народами.

В заключение тов. Дымшиц заявил, что представленный на рассмотрение и утверждение Верховного Совета СССР народнохозяйственный план 1963 года является новым свидетельством величия преимуществ советского социалистического строя, обеспечивающего высокие темпы экономического развития нашей Родины. Он выразил уверенность, что план 1963 года — пятого года семилетия — будет успешно претворен в жизнь и тем самым будет сделан новый крупный шаг на пути строительства коммунизма.

СОВЕТСКОЕ — ЗНАЧИТ ЛУЧШЕЕ!

БРАКОДЕЛОВ — ПОДОГОНЬ КРИТИКИ

ВЧЕРА НА ПРЕДПРИЯТИЯХ

МЕХАНИЧЕСКИЕ ЗАВОДЫ УМП ТБИЛГОРСПОЛКОМА

Механические заводы Управления местной промышленности Тбилигорсполкома выпускают и поставляют торгующим организациям ряд хозяйственных товаров широкого потребления и металлической галантереи, выполненных с грубым нарушением технических условий изготовления.

Из проверенных 10 тысяч условных единиц товаров 1.465 единиц было снято с отгрузки и возвращено в цеха заводов для устранения имеющихся дефектов. Это значит, что около 14,5 процента продукции составляет брак.

Особо «отличаются» в выпуске бракованной продукции механические заводы № 3 и № 2.

ХЛЕБОЗАВОД № 1  
На завод из магазина № 48 пришла рекламация. Магазины вернула хлебозаводу № 1 партию

хлеба в 180 килограммов, которая оказалась недоброкачественной. Это произошло по вине катальщиков Е. Эердашвили. На заводе много отличных мастеров своего дела. Но есть и такие, у которых что ни продукция, то брак. Из рук вон плохо работают тестомесы В. Коберидзе, опарщик А. Тенадзе и вагончик Л. Месхи. Тесто у них то солено, то неподходящее, то горячее.

ЗЕСТАФОНСКАЯ ШВЕЙНАЯ ФАБРИКА № 13

Зестафонская швейная фабрика № 13 часто выпускает изделия, несоответствующие установленной сортиности, с производственными дефектами, а иногда и просто бракованные.

На 280 ватных курток, маркированных первым сортом, Управлением госинспекции по качеству товаров и торговли Министерства торговли Грузинской ССР забраковано 30 штук, переведено в третий сорт 29, а в низший сорта — 59 штук.

Только высшего сорта

В 44 государства мира отравляет свою продукцию Тбилисский завод гидрометрических приборов: в Польшу, Чехословакию, Грецию, Финляндию, Норвегию, Мексику, Бразилию, Кубу, Индию, Бирму, Египет, Сирию, Йемен — словом, в страны всех континентов. Его гидрометрическими и актинометрическими приборами, необходимыми для измерения течения, скорости, расхода, химического и биологического состава воды и различных параметров солнечной радиации, пользуются ученые и на Северном, и на Южном полюсе. Пользуются и шлот благодарности тбилисцам за хорошее качество продукции.

А качеством продукции заводской коллектив занимается постоянно. Борьба за его повышение была посвящена специальной конференции, проведенная здесь недавно. На эту же тему состоялась партийное собрание. Качество стало первым вопросом, который обсуждало только что созданное на заводе производственное совещание.

Все работники завода, существующего уже более тридцати лет, участвуют в соревнованиях за улучшение качества приборов.

Это соревнование мобилизует каждого рабочего на точность, чистоту выполнения любой операции, отделки любой детали.

Четырем победителям этого интересного соревнования присвоено звание «Мастер — золотые руки» и дано право сдавать свою

ние завоевали токарь Николай Хмаладзе, слесарь Давид Перадзе, слесари-сборщики Алексей Кармаев и Константин Дарбиян. Все они выпускают продукцию только высшего сорта.

На лучших мастеров равняются и все остальные: «золотыми» руками и дела вершить золотые!

В каждом магазине есть толстая пачка с бумагами. В ней хранятся акты, составленные специалистами, в связи с обнаружением недоброкачественной продукции.

В Тбилисском университете № 2, что находится на проспекте Густавели, мы перелистали всего лишь несколько актов и обнаружили весьма печальные факты.

ГОРЕ-СТРОИТЕЛИ

«В октябре 1962 года моя семья получила новую квартиру на Дигомском массиве, в IV квартале, в 14 корпусе. Радостям не было конца. Но радовались мы, оказавшись, преждевременно.

Дорогая редакция! Помогите нам, чтобы горе-строители 11 строительного управления устранили неполадки и неадекватности, имеющиеся не только в нашей, но и в других квартирах нашего дома...» — пишет к нам в редакцию новосел Иосиф Павлович Ноникашвили.

Корреспондент редакции прочел письмо. В квартире тов. Ноникашвили, действительно, стены потрескались, побелка произведена недоброкачественно. Узоры электропроводки, штепселя вмонтированы внахлест, еде держатся. Труба в туалете погнута, но этой причине вода циркулирует неравномерно.

Такое же положение в квартире 48. Система пароотопления пропускает воду, многие узлы требуют абсолютной сварки. Кухонная квартира врач Чола Николаевни Чигвадзе жалует, что с потолка просачивается вода, обваливается штукатурка. Видимо, в квартире столько выше потоп: «шпалы» отопительные батареи. Никто об этом не беспокоится.

Товарищи строители из 11-го управления! Это не первое письмо в редакцию с жалобой на вашу работу. Может быть, вы объясните, почему дома, сданные вами, изобилуют дефектами?

АКТЫ И ФАКТЫ

Но кутаисские мебельщики желаемое выдавали за действительное. Специалисты забраковали все 70 столов, которые были возвращены предприятию. На фабрику наложены штрафы — 757 рублей.

Тбилисская фабрика художественных изделий и сувениров изготовила gobelены, скатерти и другую продукцию на сумму 3.418 рублей. В универсаме эту продукцию должны были реализовать, но здесь решили не выставлять ее на полки магазина: такие gobelены и скатерти лишь отпугнут покупателя.

Итак, три акта в конечном итоге составили один безобразный факт: бракоделы нанесли ущерб государству только по выплате штрафов в 1.620 рублей.

Стыдно, товарищи!

БЮДЖЕТ МИРА И ПРОЦВЕТАНИЯ

ДОКЛАД тов. В. Ф. ГАРБУЗОВА

В Государственном бюджете СССР на 1963 год, сказал тов. В. Ф. Гарбузов, представленном Советом Министров СССР на ваше рассмотрение и утверждение, отражены победы советского народа в борьбе за претворение в жизнь величайших предначертаний XXII съезда КПСС по созданию материально-технической базы коммунизма, предусмотрено осуществление задач дальнейшего подъема социалистической экономики и культуры страны.

Мощный подъем социалистической экономики находит свое яркое выражение в высоких темпах роста национального дохода. За четыре года семилетки национальный доход СССР увеличился на 32 процента. Это позволило направить крупные средства на расширение производства, дальнейший подъем благосостояния народа, обеспечить финансирование необходимых мероприятий по обороне страны. Неуклонно растут доходы населения, расширяются общественные фонды потребления.

Успешное выполнение планов хозяйственного строительства способствует дальнейшему укреплению советских финансов. Объем доходов бюджета за четыре года семилетки увеличился на 17,5 миллиарда рублей, или на 26 процентов. Государственный бюджет СССР, по предварительным данным, в 1963 году будет исполнен по доходам в сумме 84,7 миллиарда рублей, или на 100,3 процента, и по расходам — 82,7 миллиарда рублей, или на 99,8 процента. Превышение доходов над расходами бюджета в сумме 2 миллиарда рублей направляется на увеличение кредитных ресурсов Госбанка СССР и Стройбанка СССР.

Успешное выполнение народно-хозяйственного плана и бюджета за истекшие годы семилетки создало прочную основу для решения новых задач коммунистического строительства в пятом году семилетки.

жизни населения в стране. Эти работы с этим, начиная с 1963 года, вся прибыль предприятий будет направляться на расширение и улучшение их работ. По плану на 1963 год эта прибыль составит 122 миллиона рублей.

Доходы и расходы бюджета на 1963 год

Тов. Гарбузов сообщил, что составленный в полном соответствии с народнохозяйственным планом Государственный бюджет СССР на 1963 год представляется на утверждение Верховного Совета СССР по доходам в сумме 84,7 миллиарда рублей и по расходам — 82,7 миллиарда рублей.

Table with 3 columns: Category, 1962 год, 1963 год. Rows include: Всего доходов от социалистического хозяйства, Отчисления от прибыли, Налог с оборота, Взносы государственных предприятий и организаций на социальное страхование, Прибыль в целом по народному хозяйству, Народное хозяйство, Социально-культурные мероприятия, Оборона, Органы государственного управления.

33,8 миллиарда рублей — на капитальное строительство

Капитальное строительство, подчеркнул тов. Гарбузов, один из самых важных и ударных участков всенародной борьбы за создание материально-технической базы коммунизма. Народнохозяйственным планом на 1963 год предусмотрено огромная программа капитальных работ в сумме 33,5 миллиарда рублей.

В народнохозяйственном плане и Государственном бюджете СССР на 1963 год предусмотрена дальнейшая концентрация материальных и финансовых ресурсов на важнейших и пусковых объектах. Намечено снижение себестоимости строительного-монтажных работ на 4,3 процента. За счет роста производительности труда и организационно-технических мероприятий себестоимость в 1963 году должна быть снижена на 1,3 процента.

Расходы на оборону и управление

На протяжении всей своей истории наше государство, подчеркнул тов. Гарбузов, выступало и выступает активным борцом за мир и мирное сосуществование. Вместе с тем пока не будет практически решен вопрос о всеобщем разоружении, наша страна вынуждена выделять часть национального дохода на укрепление своей оборонной мощи.

К новым рубежам в развитии сельского хозяйства

Партия и правительство, все советские люди, продолжал тов. Гарбузов, проявляют постоянную заботу о мощном подъеме сельского хозяйства. Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР оказывали и оказывают огромную финансовую помощь совхозам и колхозам в деле поднятия производства сельскохозяйственной продукции.

Государственные бюджеты союзных республик

Программа Коммунистической партии предусматривает всестороннее развитие экономики и культуры всех народов Советского Союза, продолжал докладчик. Бюджеты республик увеличиваются с 1955 по 1963 год более чем в три раза, а их удельный вес в Государственном бюджете СССР повышается с 26,2 процента до 54,9 процента.

Table with 2 columns: Republic, Budget (млн. руб.). Rows include: РСФСР, Украинская ССР, Белорусская ССР, Узбекская ССР, Казахская ССР, Грузинская ССР, Азербайджанская ССР, Литовская ССР, Молдавская ССР, Латвийская ССР, Киргизская ССР, Таджикская ССР, Армянская ССР, Туркменская ССР, Эстонская ССР.

Финансирование промышленности и транспорта

Коммунистическая партия и Советское правительство, продолжал докладчик, уделяют огромное внимание развитию ведущей отрасли социалистической экономики — промышленности и прежде всего ее основы — тяжелой индустрии.

На дальнейшее развитие транспорта и связи предусматривается 6,9 миллиарда рублей. Докладчик подчеркнул, что в соответствии с ростом продукции, повышением производительности труда и снижением себестоимости прибыль промышленности возрастает против 1962 года на 10,9 процента и составит 21,8 миллиарда рублей.

Дальнейший рост советской торговли

Докладчик отметил, что Коммунистическая партия проявляет постоянную заботу об улучшении советской торговли, которая играет важную роль в удовлетворении растущих потребностей народа. За 4 года семилетки объем розничного товарооборота возрос почти на 32 процента.

В 1963 году отчисления от прибыли в фонды совхозов увеличатся до 331 миллиона рублей, что на 140 миллионов рублей превышает плановые отчисления 1962 года.

Забора о благе и счастье народа

В заботе о благе и счастье народа, заявил докладчик, наша партия видит высший смысл своей деятельности. Быстрое развитие социалистической экономики и рост национального дохода служат прочной основой систематического повышения уровня жизни советских людей.

Растут государственные ассигнования на народное здравоохранение. На развитие государственного социального обеспечения и социального страхования в 1963 году ассигнуется 12 миллиардов рублей.

Заря Востока

Государственный бюджет СССР на 1963 год, сказал в заключение докладчик, призван обеспечить необходимыми денежными средствами бурное развитие нашей экономики, дальнейшее повышение благосостояния и культуры народа, укрепление обороноспособности страны.

Вместе с тем принимаются дополнительные меры к тому, чтобы производство товаров народного потребления шло более ускоренными темпами. В соответствии с этим вложения на расширение производственных мощностей и обо-

ротных фондов легкой и пищевой промышленности возрастает по сравнению с 1962 годом на 17 процентов. На дальнейшее развитие транспорта и связи предусматривается 6,9 миллиарда рублей. Докладчик подчеркнул, что в соответствии с ростом продукции, повышением производительности труда и снижением себестоимости прибыль промышленности возрастает против 1962 года на 10,9 процента и составит 21,8 миллиарда рублей.

В соответствии с ростом продукции, повышением производительности труда и снижением себестоимости прибыль промышленности возрастает против 1962 года на 10,9 процента и составит 21,8 миллиарда рублей. Основой увеличения накоплений является повышение производительности труда. В 1963 году за счет роста производительности труда должно быть обеспечено 78 процентов прироста промышленной продукции. Выполнение заданий по производительности труда должно постоянно находиться в центре внимания всех работников заводов, фабрик, шахт, строительных и других организаций. Чем полнее будут использоваться резервы роста производительности труда, тем значительнее будут наши успехи в коммунистическом строительстве.

В соответствии с ростом продукции, повышением производительности труда и снижением себестоимости прибыль промышленности возрастает против 1962 года на 10,9 процента и составит 21,8 миллиарда рублей. Основой увеличения накоплений является повышение производительности труда. В 1963 году за счет роста производительности труда должно быть обеспечено 78 процентов прироста промышленной продукции. Выполнение заданий по производительности труда должно постоянно находиться в центре внимания всех работников заводов, фабрик, шахт, строительных и других организаций. Чем полнее будут использоваться резервы роста производительности труда, тем значительнее будут наши успехи в коммунистическом строительстве.

Увеличение накоплений и успешное выполнение бюджета во многом зависит от систематического

Международная конференция по вопросам торговли будет создана!

НЬЮ-ЙОРК, 9 декабря. (ТАСС). Генеральная Ассамблея на вчерашнем дневном пленарном заседании приняла решение о созыве международной конференции по вопросам торговли...

ствами, способствует укреплению мира и созданию атмосферы доверия и взаимопонимания между народами.

ряд рекомендаций Экономическому и Социальному совету и подготовительному комитету, которыми они должны руководствоваться при разработке повестки дня конференции.

Нота МИД Китайской Народной Республики

ПЕКИН, 9 декабря. (ТАСС). Министерство иностранных дел Китайской Народной Республики в ноте, переданной посольству Индии в Китае, заявляет решительный протест индийскому правительству...

Точная дата конференции пока не установлена. Однако в резолюции говорится, что она должна быть созвана «возможно скорее».

Представители многих африканских стран, выступая на пленарном заседании Ассамблеи, подтвердили горячую заинтересованность в том, чтобы конференция состоялась в 1963 году.

Покончить с „холодной войной“

ГААГА, 9 декабря. (ТАСС). С 4 по 7 декабря в голландском городе Дрибберге проходили заседания рабочего комитета Всемирной христианской конференции в защиту мира.

Выборы руководящих органов Итальянской компартии

РИМ, 9 декабря. (ТАСС). Газета «Унита» публикует сегодня сообщение об объединенном пленуме Центрального Комитета и Центральной контрольной комиссии, избранных X съездом Итальянской коммунистической партии.

Торжества в Танганьике

ДАР-ЭС-САЛАМ, 9 декабря. (ТАСС). В минувшую полночь на высочайшей горной вершине Африки — Килиманджаро группа альпинистов водрузила зелено-черно-золотой флаг, символизирующий провозглашение Танганьики республикой.

Кто же оскорблен?

На днях в Париже проходил необычный судебный процесс. Причиной его явилось... абстрактное искусство.

Жертвы тумана в Лондоне

Уже в течение нескольких дней Лондон окутан плотным туманом. По утверждениям метеорологов, подобного тумана не наблюдалось в стране с 1952 года.

Фавориты-гроссмейстеры

Прежде всего бросается в глаза изумительный результат Корчного — 10 очков из 12 возможных. Восемь побед и ни одного поражения.

Неудачный дебют

ЛЕЙПЦИГ, 10. (По телефону). Гандболлисты тбилисского «Буревестника» вчера провели в Лейпциге матч 1/8 финала Кубка европейских чемпионов.

Играют ветераны

Позавчера в тбилисском стадионе «Динамо» состоялась товарищеская встреча по футболу между тбилисским «Локомотивом» и командой ветеранов Грузии.

Приз сухумских стрелков

В Сухуми три дня продолжались личностные соревнования по стендовой стрельбе на Кубок имени Советской Конституции.

Телевидение

18.00 — Для самых маленьких «Экран мальчика с пальчик». 18.30 — Передача для школьников. Киноочерк «Откуда появился стол».

Кино

В кинотеатрах: имени Руставели «Амран» — «Любовь в Самле»; «Октябрь» — «Спартак».

Совещание по воздействиям на градовые процессы

В течение шести дней ученые геофизики, метеорологи, химики обсуждали методы предотвращения градобитий.

Когда к вам поступила газета?

СУХУМИ. Обычно газеты из Тбилиси в столицу Абхазии доставляются на самолетах, но когда и каким рейсом они придут в аэропорт?

Своевременная доставка газет читателям

Своевременная доставка газет читателям — важнейшая задача работников отделений «Союзпечати».

Аккумуляторы

В Сухуми в настоящее время в работе находится завод по производству аккумуляторов.

В снежном наряде

Проснувшись вчера утром, тбилисцы увидели, что за окнами их квартир впервые плещут хоромы белых снежинок.

Снегопад

Снегопад к концу дня прекратился, снег растаял. Сейчас он покрывает лишь деревья на крутых склонах Мтацминда.

Первый снег в Тбилиси

Первый снег в Тбилиси. На фуникулере. Фото М. Квирикашвили.

Воздушный транспорт

Воздушный транспорт в Абхазии в настоящее время работает в нормальном режиме.

Сухумские новости

В Сухуми в настоящее время в работе находится завод по производству аккумуляторов.

Сухумские новости

В Сухуми в настоящее время в работе находится завод по производству аккумуляторов.



Первый снег в Тбилиси. На фуникулере. Фото М. Квирикашвили.

Advertisement for 'Заря Востока' newspaper, featuring a large headline 'Что, где, когда, посмотреть, послушать' and a list of programs and events.

Когда к вам поступила газета?

СУХУМИ. Обычно газеты из Тбилиси в столицу Абхазии доставляются на самолетах, но когда и каким рейсом они придут в аэропорт?

Своевременная доставка газет читателям

Своевременная доставка газет читателям — важнейшая задача работников отделений «Союзпечати».

Аккумуляторы

В Сухуми в настоящее время в работе находится завод по производству аккумуляторов.

Воздушный транспорт

Воздушный транспорт в Абхазии в настоящее время работает в нормальном режиме.

Сухумские новости

В Сухуми в настоящее время в работе находится завод по производству аккумуляторов.

Сухумские новости

В Сухуми в настоящее время в работе находится завод по производству аккумуляторов.

Сухумские новости

В Сухуми в настоящее время в работе находится завод по производству аккумуляторов.